T-79.154

Logiikka tietotekniikassa: erityiskysymyksia I

Laskuharjoitus 5
Ratkaisut

1. GSAT (#.L on epitosien lauseiden mé#ari)

a b c d|#L|epitodet lauseet
0 00 0| 2 |aVvbVe bVevd
1000 1 |bVvevd
0100 1 |-bVevd
001 0| 1 |aVv—-ecVvd

0 00 1| 2 |avbVe bVeV—d
1000 1 |bvevd

0 00 0| 2 |avbVe bVevd
110 0| 1 |=bVeVvd

101 0 1 |—-aVbV-—c
100 1| 1 |bVeV—d
1100 1 |=bVeVvd

01 00| 1 |-bVeVvd
1000 1 |bVveVvd
1110 1 |—-aV-bV-c
110 1| 0

110 1 0

2. SA, missd Ty = 128 ja Ty = T /2:

Syksy 2002

a b ¢ d |#L|lampdtila

0 0 0 0] 2 128

0 0 (1) 0] 1 64

0 (1) 1 0] 2 32 vaihto tod. ™37 & 0.97
1) 1 1 0] 1 16

1 1 1 0] 1 8 vaihto tod. e~ ~ 0.88
1 1 (0 o1 4

1 1 0 (W] o 2




3. WSAT (¢ ilmaisee kuinka monta lausetta muuttuu todesta epétodek-
si.)

a b ¢ d |9J|epitodet lauseet
000 O (avbve), bvevd

1 00 0 1(0|bVvevd

01 0 0|1|-bVvevd

001 0 |1l|laV—-cVvd

100 0 bvevd

1 00 (1) (bVev—d) satunnainen vaihto
110 110

101 1 |2(=aVbV—-c bV-cV-d
100 0 |1|bVvevd

110 1




